

証券コード 7167  
2023年5月29日

株主各位

東京都中央区日本橋室町二丁目1番1号  
株式会社めぶきフィナンシャルグループ  
取締役社長 秋野 哲也

(訂正) 招集ご通知記載事項の一部訂正について

2023年6月1日付にて株主の皆さまにご送付します「第7期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第7期定時株主総会招集ご通知」21ページ  
企業集団の従業員のうち、銀行業の従業員数

2. 訂正内容（訂正箇所には下線を引いております）

【訂正前】

	当年度末	
	銀行業	その他の事業
従業員数	<u>5,650人</u>	371人

(注) 従業員数には、臨時雇用員及び嘱託は含みません。

【訂正後】

	当年度末	
	銀行業	その他の事業
従業員数	<u>5,600人</u>	371人

(注) 従業員数には、臨時雇用員及び嘱託は含みません。

以上